

## Новая начальная школа в Нордштадте

Немного терпения еще требуется, но это уже близко: начальная школа на Аугусташтрассе! Новая четырехклассная начальная школа строится на месте бывшей школы Песталоцци в "Ворспелер Анлаген" и, как ожидается, переедет в новое здание в центре Нордштадта в 2028 году. Школа будет открыта этим летом по адресу Крахенхёэ (Шютценштрассе 206). Три первых класса начальной школы Аугусташтрассе начнут здесь учебный год 2024/25 после длительных каникул. Создание школы было вызвано увеличением числа учеников и постоянным притоком семей в район Митте. Планируется построить современное здание новой школы с спортзалом, в котором в будущем будут учиться и воспитываться около 400 детей. Необходимо по возможности сохранять старые деревья. Однако прежде чем начать работы на Аугусташтрассе, необходимо завершить строительство нового здания для детского сада Burg, дети которого после разрушительного наводнения 2021 года были размещены в бывшей школе Песталоцци.

С переездом в новое здание школы изменятся и границы школьного округа. Для многих детей в Нордштадте это означает сокращение времени на дорогу до ближайшей начальной школы, которой станет начальная школа Augustastraße, а не Klauberg или Scheidter Straße. Благодаря свободному выбору школы у родителей, естественно, остается возможность записать своих детей в одну из других школ.

Поскольку многие дети и подростки из Нордштадта посещают школы, расположенные не по соседству, стоит заглянуть и за пределы Нордштадта. Что касается начальной школы, то здесь особенно стоит упомянуть школу Kreuzweg на Lehnerstrasse. С начала 2025 года она будет полностью реконструирована и дополнена новым зданием. На время строительства детей будут возить на автобусе в здание школы на Витткуллерштрассе и обучать там. После этого детей ждет современное, расширенное здание школы с новой столовой и спортивным залом.

Что касается средних школ, то средняя школа на Гюнтерштрассе будет постепенно закрываться. С 2024/25 учебного года она больше не будет принимать новых учеников. На ее месте будет построена пятая общеобразовательная школа. Первоначально она будет располагаться на Гюнтерштрассе и переедет туда вместе с гимназией после того, как будет построен новый центр школы Фогельзанг. Таким образом, новая школа уже будет носить название Gesamtschule Vogelsang.

Строительные проекты в двух профессиональных колледжах в Нордштадте - Фридрих-Лист-Беруфсколлеге и Техническом Беруфсколлеге - выходят на финишную прямую. Однако это не означает окончания строительных работ, поскольку выяснилось, что старое здание профессионально-технического колледжа на Блюменштр

а с с е н у ж д а е т с я в р е м о н т е . Р а б о т ы д о л ж н ы н а ч а т ь с я э т  
и м л е т о м . У ч е н и к и и з п о с т р а д а в ш е г о з д а н и я м о г у т б ы т  
ь п е р е в е д е н ы в д р у г и е ч а с т и ш к о л ы . М а с ш т а б н о е п е р е с  
е л е н и е з д е с ь н е т р е б у е т с я .